FUERZAS CONCENTRADAS EN 2D

OBJETIVO: Calcular la fuerza y el momento resultante del siguiente sistema de

fuerzas.

ENUNCIADO:
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- Sistema de Referencia 2 X
- Fuerzas Involucradas
20 kN & _
(Fs)

60 kN (F,)

2. Se calcula las componentes de las fuerzas y se obtiene la Fuerza Resultante.
Si la fuerza no estd paralelo a ninguno de los ejes, se recomienda descomponer la fuerza.
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3. Se calcula el Momento Resultante.
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4. Resultado final.




FUERZAS CONCENTRADAS EN 3D

OBJETIVO: Calcular la fuerza y el momento resultante del siguiente sistema de
fuerzas.

ENUNCIADO:

OJO: El sistema de fuerzas estd en 3-D
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Para que se pueda ver las fuerzas un poco mejor...
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Se procede a analizar fuerza por fuerza...
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